

Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



Polgár Róbert és csapata folytathatja a munkát

Polgár Róbert és csapata együtt folytathatja a megkezdett munkát Murakeresztúron. Egyedüli polgármester-jelöltként indul az önkormányzati választáson. A törvényes határidőig ugyanis nem jelentkezett más. A polgármester ennek kapcsán üzent a keresztúriaknak a közösségi oldalán, amit változtatás nélkül közlünk:

„Kedves Keresztúriak! Úgy tűnik, sikeres volt az elmúlt öt év munkája. Sikeres volt az összefogás. Közös erővel fel tudtuk lendíteni Murakeresztúr fejlődését, ahogy azt a programunkban megígértük. Szinte minden ígéretünket teljesítettük, talán még egy kicsit többet is sikerült megvalósítanunk, mint amit eredetileg terveztünk. Valószínűleg ennek is tudható be, hogy nem indul a mostani önkormányzati választáson ellenjelölt sem a polgármesteri székért, sem a képviselői helyekért. Egyedül indulok polgármester-jelöltként az önkormányzati választáson. És a csapatunk képviselőinek sem lesznek kihívói.



Keresztúron nem akadt kihívója a jelenlegi polgármesternek és csapatának.

Én hiszek a versenyben és a demokráciában, mert meggyőződésem, hogy mindannyiunkat jobb teljesítményre sarkall. Ugyanakkor a csapatomról tudom, hogy senki nem dől majd hátra annak ellenére sem, hogy nem akadt kihívónk. Tovább dolgozunk Murakeresztúrért!

Az elért sikerek csak még elszántabbá tesznek minket. Rengeteg közös tervünk van még, amiket szeretnénk megvalósítani. Az óvodánk felújítása folyamatban van, új bölcsődét is építeni fogunk. Tovább szeretnénk fejleszteni Murakeresztúr szolgáltatásait, úthálózatát. Nemcsak az új bicikliúttal, egy új kikötővel is fel fogjuk lendíteni településünkön a turizmust.

Sok ötletünk, konkrét tervünk van, és szeretnénk, ha június 9-ig, ahogy már korábban is, ti is osszátok meg ve-

lünk ötleteiteket, javaslataitokat, problémáitokat. Közösen, együtt csodákra vagyunk képesek. Kérem, hogy június 9-én annak ellenére is mindenki vegyen részt az önkormányzati és az EP-választáson, hogy rajtunk kívül nem lesz más jelölt, aki elindult volna Murakeresztúr vezetéséért. Szavazzatok ránk, mert minél nagyobb a felhatalmazásunk, minél erősebb a támogatásotok, annál több mindent fogunk tudni együtt megvalósítani a következő öt évben is.”

Murakeresztúr és a Mura térségének fejlesztéséről egyeztettek

Dr. Pál Attila, a Zala Vármegyei Közgyűlés elnöke folyamatosan rajta tartja szemét Murakeresztúr fejlődésén, rendszeresen egyeztet a település polgármesterével. Múlt hónapban Polgár Róbertet is elhívta Lentibe, hogy egy konferencián személyesen is átbeszélhessék a jövőre vonatkozó terveket, amely a keresztúriak jólétét szolgálják.

A találkozó kapcsán Polgár Róbert elmondta: „június 9-én

Murakeresztúron nemcsak helyi önkormányzati választás lesz, a megye jövőjéről is döntést hozhatnak a keresztúriak. Szeretném dr. Pál Attilának megköszönni, hogy az elmúlt ciklusban megbízható, kiszámítható partnerként tudtunk együttműködni. Azt kívánom, hogy folytassuk a megkezdett munkát. Murakeresztúr hálás az elnök úr támogatásáért és sok sikert kíván a választásokra!”

Egerszegnek szurkoltak a keresztúriak



A murakeresztúri focicsapat játékosai együtt szurkoltak Zala vármegye NB I-es csapatának május elején, amikor 1-1-es döntetlent játszott a Zalaegerszeg a Paks ellen. A közös szurkolás tovább erősíti a csapat összetartását.



Murakeresztúr fejlődését a Zala Vármegyei Közgyűlés elnöke, dr. Pál Attila évek óta hatásosan támogatja.

Horvát szentmise Fityeházon

2024. május 20-án pünkösdhétfőn, s egyben az Egyház Anyjának, Szűz Máriának ünnepén, a fityeházai horvát nyelvű búcsúi szentmisével ünnepeltek a Szentlélek Eljövetel Templomban. A szentmisét *Monsignor Josip Mrzljak* nyugalmazott Varaždin-i püspök celebrálta, amelyben segítettek: *Josip Đurkan* atya Hlebina-ról, *Tomislav Antekolović* atya Varaždin-ból és *Josip Drvoderić* atya Gorican-ból.

A püspök atyát és kíséretét lovas hintóval várták a falu végén. *Kovacsics Csaba* – a fogat tulajdonosa – körbekerítette a vendégeket, aminek során megtekinthették Fityeház község két terét és utcáinak nagy részét.

A hívek a szépen feldíszített templom lépcsőjénél, tamburazenével kísért mura-menti horvát énekekkel várták a püspök atyát és kíséretét, ahol *dr. Takács József*, Fityeház község polgármestere, *Cseresy Péter* országgyűlési képviselő, *dr. Koósz Attila* tiszteletbeli horvát konzul, *Juhász Zoltán*, Fityeház Horvát Önkormányzatának elnöke, valamint *Vaslabán Csaba* plébános fogadta az egyházi méltóságokat.

Dr. Takács József polgármester megköszönte a püspök atyának, hogy megtisztelte jelenlétével a települést és az összegyűlt fityeházi és környékbeli híveket.

Népviseletbe öltözött kisgyerekek kézen fogva vezették be a püspök atyát a templomba, aki prédikációjában hangsúlyozta, hogy a Szentlélek, amely Jeruzsálemben leszállt, ma is összeköti a népeket az egyházban, és ez adja ma is a legnagyobb erőt az emberi léleknek.

A szentmise színvonalát emelte a „*Pomurske žice*” tamburazenekar Tótszerdahelyről, a murakeresztúri *Rozmaring Asszonykórus*, valamint a nagykanizsai és a fityeházi hagyományörző kórusok tagjai.

A szentmise után a Fityeházi Római Katolikus Egyházközség szeretetvendégségre (agapéra) hívta meg a jelenlévő híveket az önkormányzat épületébe, ahol – a vendéglátás mellett – beszélgetésekkel zárult a színvonalas program.

Ezt követően dr. Koósz Attila tiszteletbeli horvát konzul a horvát vendégeket a nagykanizsai konzulátusra várta további szakmai beszélgetésre.



Idén is tartottak akciós csibevásárt

Idén is többen megkeresték *Polgár Róbert* polgármestert *Murakeresztúron*, hogy az előző évekhez hasonlóan segítsen napos csibét beszerezni. A forrás és a minőség a megszokott volt. A polgármester köszöntet mondott a *Goldavis Kft.*-nek, hogy idén is kiszolgálták a murakeresztúri igényeket.

„A vásárlóknak jó nevelést és szép állományt kívánok! Szeretnénk, ha Murakeresztúron

minél többen gazdálkodnának a házuk körül, minél többen természetnének zöldséget, gyümölcsöt, és minél többen tartanának haszonállatot is. A saját magunk által megtermelt étel ugyanis mindig frissebb, egészségesebb. A háztáji gazdálkodás ugyan sokszor fáradságos munkával jár, de mindig kifizetődik” – mondta Polgár Róbert az akciós csibevásár kapcsán.



Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége



Az úthálózat fejlesztését tűzték ki célul

Murakeresztúrnak több évtizedes elmaradása van az úthálózat korszerűsítésében. Az elmúlt öt évben számos útszakaszt és járdát felújított az önkormányzat, de még így is csak töredékét tudták rendbe tenni a leromlott állapotú, kátyúsá vált utaknak. A felújításokat saját erőből és pályázati források bevonásával valósították meg, a település vezetői ígérik, a jövőben is minden alkalmat meg fognak ragadni, hogy folytathassák az úthálózat fejlesztését, és ezzel biztonságosabbá tegyék a helyi közlekedést.

Pünkösdhétfőn a keresztúri termelői piacon tartott fórumot Polgár Róbert keresztúri polgármester Balogh Ádámmal és Rezek Zsolt képviselőkkel. Ezen a fórumon is leginkább az utak, a járdák és a közterületek állapotával kapcsolatban érkeztek javaslatok, panaszok. An-

nak érdekében, hogy Murakeresztúron minél több útszakaszt rendbe tudjanak hozni, a Közütkézelővel is folyamatosan egyeztet az önkormányzat.

A pünkösdhétfői fórumon több jelzést is kapott a polgármester és csapata, amiket feljegyeztek, hogy a jövőben meg tudják oldani azokat. Van, ahol a vízelvezetést kell megoldani, máshol az útpadka vár javításra, a templom felé vezető járdát is biztonságossá kell tenni. A Kossuth utca elejét is újra kellene aszfaltozni, az állomás felé vezető része nagyon rossz állapotban van. Az Állomás tér és a Petőfi utca is felújításra vár, ahogy sok másik útszakasz a településen.

A polgármester a fórumon beszámolt róla, hogy az óvoda felújításával szépen haladnak, az új ciklusnak fontos célja, hogy teljes egészében korszerű-

Határokon átívelő együttműködéssel

Polgár Róbert murakeresztúri polgármester Kelei Zsúval, Órtilos polgármesterével, Kósa Jánossal, Molnári polgármesterével és Dancs Zoltánnal egyeztetett májusban arról, hogy milyen európai uniós forrásokat tudnának felhasználni, hogy még több vendéget csábítsanak a Mura térségébe.

A Mura és a Dráva partjának érintetlen természeti környezete rengeteg kincset rejt. Az új Mura-menti bicikliút Molnáritól Órtilosig ér, Zalát összeköti Somogygal. Védett

útvonalon tudnak így már biciklizni az itt élő emberek, és a környékre érkező vendégek. A polgármesterek szeretnék fejleszteni a vízi közlekedést is. Murakeresztúron a folyóparton kialakítanának egy kikötőt és egy pihenőhelyet.

„Számos egyéb tervünk van még, aminek segítségével fellendíthetjük térségünk turizmusát. Ezekről egyeztetünk, ezeket a terveket fogjuk együtt kidolgozni” – nyilatkozta Polgár Róbert a találkozón.



A keresztúri fórumon résztvevők egyetértettek abban, hogy fejleszteni kell az utakat a településen.

síteni tudják az épületet, és egy modern, biztonságos, otthonos intézmény várja a keresztúri családokat, gyerekeket. A június 9-i választáson már biztos,

hogy Polgár Róbert és a vele szoros együttműködésben dolgozó képviselők kapnak felhatalmazást, hiszen más jelöltek nem indultak a településen.

TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Zalatáj Kiadó

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!

Keresse ott a
Zalatáj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.

facebook



Új lendületet kaphat a Mura-menti turizmus.

GÖCSEJ
nyomda

OFSZET, DIGITÁLIS
és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!

Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok

FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás

DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok,

Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben

Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387

+36/30/929-1219

www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu

Kövess minket a Facebookon!

www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

Horvát és magyar sztárzenekarok is fellépnek

– a Keresztúr Nevű Települések találkozáján

2024-ben Murakeresztúron tartják meg a *Keresztúr Nevű Települések Találkozáját*, ideérkeznek a keresztúri testvértelépülések, hogy megismerhessék a Mura-parti települést, az itt élő közösség különleges, horvát-magyar kultúráját. A szövetség találkozájára gazdag és igényes kulturális programmal készülnek a szervezők, a keresztúri önkormányzat.

Népszerű zenekarokat hívnak a határon innen és túlról is. Fellép majd a Böllérfesztiválon korábban nagy sikert arató *Mejasi* együttes és a *Csik Zenekar*

is. *Polgár Róbert* murakeresztúri polgármester májusban Csáktornyán járt, ahol Nicolával, a *Mejasi* frontemberével találkozott, hogy a keresztúri koncert részleteit átbeszéljék. A kapcsolatfelvételen és a tolmácsolásban *Takács József* fityeházi polgármester és *Juhász Zoltán* nyújtott segítséget.

A Keresztúr Nevű Települések Találkozáját július 11-től 14-ig tartják, több mint 700 vendég érkezik majd Murakeresztúrra Magyarországról és a határon túlról.



A *Mejasi* és a *Csik Zenekar* is fellép Murakeresztúron a nyáron.

Tovább fejlesztik a murakeresztúri Újtelepet



Fontos fejlesztéseket beszéltek át Újtelepen.

Az elmúlt években fontos fejlesztéseket sikerült megvalósítani a *murakeresztúri Újtelepen*, de további beruházásokra is szükség van, hogy a településrész még kényelmesebb és biztonságosabb otthona legyen az ott élő murakeresztúriaknak. Utcafórumot szervezett az önkormányzati képviselőkkel közösen *Polgár Róbert* polgármester. Ezen az újtelepekkel közösen átbeszélték a legszükségesebb fejlesztéseket. A fórumon részt vett *Zavarkó József* alpolgármester, *Balogh Ádám*, *Reznek Zsolt* és *Kondricz Kornél* képviselő.

A vasút és Újtelep között az önkormányzat már korábban kiépítette a közvilágítást. Energiatakarékos, napelemes lámpákat telepítettek. Ezt a rend-

szert szeretnék bővíteni, hogy Újtelepen este is biztonságosan lehessen közlekedni. Felújítják a játszótérét és fejleszteni is fogják. Valamint szeretnének egy közúti gyalogos átkelőhelyet kialakítani a Murakeresztúrt *Molnárral* összekötő közúton is. Korábban óvoda- és iskolabuszt indítottak az újtelepi gyerekeknek, hogy időben és épségben beérjenek az oviba és az iskolába akkor is, amikor későn világosodik. Továbbá elérték, hogy a postai küldeményeket házhoz vigye a posta. „Számunkra minden murakeresztúri egyaránt fontos, ezért kiemelt feladatunknak tartjuk Újtelep fejlesztését a jövőben is” – nyilatkozta *Polgár Róbert* a fórummal kapcsolatban.

Petőfi körtefáját is meglátogatták

Murakeresztúri diákok is el látogattak *Székelykeresztúrra*, hogy részt vegyenek a *Keresztúr Nevű Települések Szövetségének* diáktalálkozáján. A gyerekek különleges helytörténeti sétán vettek részt, ahol megismerkedhettek a székely népi építészettel, és megtekintették *Petőfi Sándor* körtefáját, azt a történelmi helyszínt, ahol a feljegyzések szerint *Petőfi Sándor* a segesvári csata előtt utoljára tartózkodott. A keresztúri gyerekek is lerótták tiszteletüket a nemzet költőjének emlékműve előtt.

Polgár Róbert a program kapcsán elmondta: „Számunkra különösen fontos, hogy a keresztúri gyerekek minél többet utazhassanak, világot láthassanak, magyar testvéreinkkel minél jobb és szorosabb kapcsolatot építhessenek településünk határain túl is, különösen tekintettel a határon túli magyarságra. Hiszen a magyar kultúra páratlanul gazdag, és rengeteg kincset rejt, ennek megismerése mindenkit gazdagabbá tesz. Székelykeresztúr ráadásul egy gyönyörű magyar város számtalan látnivalóval. Köszönjük a meghívást és a szíves vendégelátást. Júliusban mi leszünk a házigazdái a *Keresztúr Nevű Települések* nagy találkozájának. Tizenegy év után újra nálunk lesz a szövetség éves nagy gyűlése. Mi is sok-sok meglepetéssel, gazdag programkínálattal készülünk. A célunk az, hogy keresztúri barátaink megismerhessék vidékünk gyönyörű természeti kincseit és különleges horvát-magyar kultúráját.

latot építhessenek településünk határain túl is, különösen tekintettel a határon túli magyarságra. Hiszen a magyar kultúra páratlanul gazdag, és rengeteg kincset rejt, ennek megismerése mindenkit gazdagabbá tesz. Székelykeresztúr ráadásul egy gyönyörű magyar város számtalan látnivalóval. Köszönjük a meghívást és a szíves vendégelátást. Júliusban mi leszünk a házigazdái a *Keresztúr Nevű Települések* nagy találkozájának. Tizenegy év után újra nálunk lesz a szövetség éves nagy gyűlése. Mi is sok-sok meglepetéssel, gazdag programkínálattal készülünk. A célunk az, hogy keresztúri barátaink megismerhessék vidékünk gyönyörű természeti kincseit és különleges horvát-magyar kultúráját.



Keresztúri gyerekek *Petőfi körtefájánál*.